

# Дизайн календарів!!!

Підготували учениці 8 групи  
Зайко Анна, Сорокіна  
Марина, Максимчук Наталія

# Кишеньковий календар



Невеликого формату, щоб зміг вміститися в кишеню, гаманець, сумочку, барсетку, цей календарик завжди при собі, загальноприйнятий стандартний розмір 100x70мм, із закругленими краями, щоб не заламувалися коли носиш його з собою.

Зображення з логотипом і слоганом розміщують з одного боку, календарну сітку з логотипом і контактами з іншого, але можливі і компроміси ...

# Настільний календар пірамідка



Загальноприйнятий формат А4, 297х210мм, складений в трьох місцях таким чином що виходить стійка пірамідка, зазвичай стоїть на робочому столі, ресепшені, будь-який інший горизонтальній поверхні.

Зображення наносяться з обох сторін пірамідки.

# Настільний календар пірамідка з перекидними аркушами



Загальноприйнятий формат А4, за принципом звичайної пірамідки але з встановленою пружиною у верхній частині пірамідки, на якій тримаються перекидні листи календаря, як і звичайна пірамідка, цей календар ставиться на горизонтальні поверхні.

Зображення наносяться з обох сторін пірамідки а також на перекидні листи.

# Настінний календар кварталний



Стандартними розмірами в складеному вигляді прийнято вважати А4, А3 формати паперу, звичайно це чотири листи скріплені між собою пружиною, до нижніх трьом на пружини кріпляться листи з календарними сітками.

Сюжетне зображення наноситься на верхній лист квартального календаря а також видимі ділянки підкладок під календарними сітками.

# Настінний календар перекидний

Стандартними розмірами прийнято вважати А3, А2, А1, зазвичай це 13 аркушів (обкладинка і 12 місяців), скріплених на пружину, розміщення може бути як вертикальним так і горизонтальним, такий календар зазвичай кріпиться до стіни або іншої вертикальної поверхні.

Зображення наноситься з одного боку, за принципом сюжетна ілюстрація і календарна сітка.



# Настінний календар плакат



Стандартними розмірами прийнято вважати один лист формату А4, А3, А2, А1, А0, такий календар кріпиться до стіни або іншої вертикальної поверхні.

Сюжетне зображення, як і річна календарна сітка, розміщуються з одного боку.

# Магнітний календар



Магніт-календар це прекрасний шанс нагадувати клієнтам про свою компанію на протязі всього року. Так як на магніт наноситься календарна сітка, логотип і вказуються контакти замовника.

Розміри такого календарика становлять 6 на 9 см або 7 на 10 см.



# Вічний календар



**Вічний календар** — календар на широкий діапазон років для визначення дня тижня. Багато з вічних календарів фактично створюють сітку календаря на обраний місяць обраного року.

# Діагональний календар



Не самий зручний формат, трохи збиває з пантелику і важкий, але дуже інтригуючий.

**Дякую за увагу!!!**